AUFBAUANLEITUNG

ERGONI
MONITORHALTERUNG
DUO




work in balance

BAUTEILE UND WERKZEUG

Nr.

2

b~ W

Name Stiick
Halterung 1
Kabelbefestigungen 4

Unterlegscheiben

M4*10 Schrauben

~ 00 ©

M6*8 Schrauben

ergoni |



SCHRITT

SCHRITT

M6*8 Schrauben 4 Stiick

T

M4*10 Schrauben 8 Stiick

lif

Unterlegscheiben 8 Stilick

ergoni |



SCHRITT

SCHRITT

AUFBAU-BERATUNG? Yy

r.
:-'.1'51_"!. 3
Bei Fragen oder fiir eine ausfiihrliche Beratung e H
’ ) ) ) ar H
kontaktieren Sie uns gerne direkt unter: E_—._t. o

ergoni.de

0177 / 445 21 84 oder 07633 / 920 41 41 | info@ergoni.de




